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JÖVŐ ÉPÍTŐK TURISZTIKAI DESZTINÁCIÓ MENEDZSMENT KÖZHASZNÚ EGYESÜLETE 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
A JÖVŐ ÉPÍTŐK HELYI TDM SZERVEZET FEJLESZTÉSE A TURISZTIKAI KÍNÁLAT ÉS A 
VERSENYKÉPESSÉG NÖVELÉSE ÉRDEKÉBEN 
 
 
A Jövő Építők TDM Kh. Egyesülete 43 millió forintot meghaladó támogatást nyert a „Helyi és térségi 
turisztikai desztinációs menedzsment szervezetek és turisztikai klaszterek” tárgyú pályázati 
felhíváson az Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program keretén belül. Az 50 millió forintot 
meghaladó költségvetésből nemcsak a TDM szervezet által felölelt térség turisztikai teljesítménye és 
információval való ellátottsága javult, hanem a projekt keretében új munkahelyek is létrejöttek.    
 
A 9 település (Orosháza, Pusztaföldvár, Csanádapáca, Medgyesbodzás, Pusztaottlaka, Medgyesegyháza, 
Szabadkígyós, Újkígyós, Nagykamarás) területére kiterjedő TDM szervezet megalakulásával egy turisztikai 
adottságait tekintve rendkívül heterogén térség jött létre 2011-ben. A TDM által kijelölt területen belül éles 
területi különbségek figyelhetők meg. Ezek még indokoltabbá teszik a közös desztináció menedzsment 
szervezet működtetését, illetve a térség fejlesztését, hiszen a térségben rejlő potenciálok többre 
predesztinálják a térséget. Az Egyesület célja a pályázat megvalósításával az volt, hogy növelje a tagsági 
körébe tartozó települések versenyképességét, fokozza a desztináció turisztikai teljesítményét, emelje az ide 
látogató turisták megelégedettségét, javítsa a turisták desztinációhoz köthető információkkal való 
ellátottságát. E célok eléréséhez a következő tevékenységeket valósította meg sikeresen: üzleti marketing 
tevékenységek (pl. internetes kampány, információs táblák kihelyezése), nyelvi képzés a turizmus területén 
működő szervezetek számára, a desztináció rendezvényeinek színvonalát növelő eszközbeszerzés, a 
desztinációban működő vállalkozások piaci megjelentését, együttműködését elősegítő rendezvények 
megszervezése, kapcsolattartás, együttműködés és monitoring.  
A pályázat megvalósításával lehetővé vált a térség lakosainak szemléletformálása, a térség 
agrárhagyományainak turisztikai célú hasznosítása, amely által egy új jövedelemforrás jelenik meg a 
térségben. 
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